
Stvarnost je globalni pomak u Novu 

paradigmu; lokalizirana propaganda je 

opasnost! 

 

Pogled na Capitol s vrha Washington Monumenta. [Tyrol5r / CC BY-SA 3.0 /wikimedia.org] 

Ovaj tjedan delegacija LaRouchePACa iz Manhattana, i nekoliko država istoka 
SADa, došla je u Washington, D.C. da se obrate osobno kongresnicima glede nužde 
djelovanja na ponovnoj uspostavi Glass-Steagalla i LaRouche-eva „Četiri zakona“ 
kao oružja u rješavanju sadašnje strateške krize.  Ta politička inicijativa – zajedno s 
pritiscima na Kongres iz svih dijelova zemlje – dolazi u vrijeme neprestane opsesije 
medija s najnovijim i mogućim imenovanjima za pozicije u vladi izabranog 
predsjednika Donalda Trumpa.  „Tko su?“  ... „Koliko su loši?“ , itd.  Paljbe medija, 
čak i sama imenovanja služe svrsi zbunjivanja i obeshrabrenja za sve koji slušaju. 

Važno je oduprijeti se takvim lokaliziranim, „odozdo prema gore“ ocrtavanjima 
događaja.  Tu nema ništa lokalnog: izborna „Trump“ iznenađenja događaju se širom 
svijeta, i još više će ih biti sljedećih tjedana.  Izborna tijela diljem svijeta odbacuju 
čitavu eru „globalizacije“ u korist nove paradigme,  Utemeljujući urednik EIRa Lyndon 
LaRouche naglasio je na dan nakon predsjedničkih izbora da glas za Trumpa nije 
„lokalni“ događaj.  Negodovanje protiv Hillary Clinton bilo je veće od samih likova za 
koje se glasalo, bilo je to dio globalne dinamike promjene.  Lyndon Larouche je 
upozorio danas. „Opasno je dopustiti da se lokalizirana zbrka uvuče.  Morate je se 
osloboditi.  Uništava vašu sposobnost mišljenja i rješavanja problema.“ 

Izbjegavajte ljutnju na pojedince [kandidate], razmišljajte o potencijalu. 



To je stvarnost  U tijeku je međunarodna dinamika prema novoj paradigmi za cijelo 
čovječanstvo, sadržana u euroazijskom Novom putu svile.  Tu je i jako poriv liderstva 
predsjednika Vladimira Putina i predsjednika Xi Jinpinga i drugih, za put prema 
naprijed, koji su desetke godina izlagali Lyndon i Helga LaRouche. 

Danas je u Moskvi Putin održao govor u tog gledišta.  Govorio je o Euroazijskoj 
ekonomskoj uniji i njenom „povezivanju s projektom kineskog Ekonomskog pojasa 
puta svile, koji će nam omogućiti izgradnju velikog euroazijskog partnerstva“.  
Govorio je prigodom druge obljetnice Međunarodnog foruma čitanja Primakova u 
Moskvi u spomen baštine vodstva Jevgenija Primakova.  Putin je rekao, G. Primakov 
je također vjerovao da bi bilo veoma teško primjereno se hvatati u koštac s 
današnjim velikim izazovima bez ozbiljnog partnerstva Rusije i SADa.  Nažalost, 
odnosi Rusija-SAD su se uvelike pogoršali ovih zadnjih godina, no to nije bili našom 
grješkom.  Sad kad je izborna kampanja prošla u SADu i novi Predsjednik će uskoro 
ući u Bijelu Kuću, nadamo se da će todati prilike poboljšanju naših odnosa, koji su 
toliko važni ne samo za naša dva naroda, već i za osiguranje međunarodne 
stabilnosti i sigurnosti ...“ 

Ideja novih odnosa odzvanja cijelom Ibero-Amerikom nakon XI-ove šestodnevne 
posjete poslije samita APECa ranije prošli mjesec  Viši meksički diplomat Sergio Ley 
pozvao je Meksiko da proširi svoje vanjsko trgivinske odnose, i da im trgovina ne 
bude 80% sa SADom.  Rekao je, sad se vodi „izvanredan dijalog na najvišoj razini“ 
između Meksika i Kine. 

Oporba ovoj aktivnoj, novoj paradigmi međunarodnih odnosa uzajamne koristi, dolazi 
od posljednjih očajničkih napora geopolitičkih relikvija da izazovu nove štete i smrt.  
Posebno Francuska, Britanija i Obamina vlada mobiliziraju se protiv Rusije zbog 
Sirije.  Francuska je danas objavila da će 10. pros. biti domaćin vođama iu U.K.-a, 
SADa, Njemačke, Italije Saudijske Arabije i drugih, glede suprotstavljanja „logici 
općeg rata“ kojeg, tvrde, izvode Rusija i Sirija. 

U stvarnosti, u Aleppu sirijska vlada uspješno potiskuje teroriste; a Rusija mobilizira 
podršku i pomoć – uključujući pokretne bolnice, tisućama sad oslobođenim i u nuždi. 

1. prosinac 2016. 


